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AMTLICHE BEKANNTMACHUNGEN

Geplante Sitzungen der Stadt Freudenberg
Die nächste Sitzung des Gemeinderates ist geplant für

Montag, den 10.10.2022 um 18.00 Uhr
im Sitzungssaal des Rathauses.

Bitte beachten Sie die Tagesordnung an den Aushangkästen der Stadt Freudenberg.

****
Warnung der Bevölkerung – nächster bundesweiter Warntag 
am 08. Dezember 2022
die Innenminister und -senatoren der Länder haben beschlossen, dass der nächste bun-
desweite Warntag am 08. Dezember 2022 stattfinden wird. Sobald seitens des Bundes 
nähere Details zum bundesweiten Warntag 2022 vorliegen, werden wir Sie entsprechend 
informieren. Bitte in diesem Zusammenhang dringend beachten: 
Die in den Gemeinden vorhandenen Sirenen sind technisch nicht für eine Warnung der 
Bevölkerung ausgelegt. Diese dienen ausschließlich der Alarmierung der Feuerwehr.
Eine Warnung kann hierüber derzeit technisch nicht erfolgen!
Praktischer Hinweis:
Nutzen Sie Warn Apps, wie beispielsweise die Warn-App „NINA“ des Bundesamtes für Be-
völkerungsschutz oder die App KATWARN, hinter der die öffentlichen Versicherer stehen 
und die vom Fraunhofer-Institut FOKUS entwickelt wurde.

****
Altpapier und Wertstoffsäcke werden gemeinsam abgeholt
Nach Mitteilung des Landratsamtes Main-Tauber-Kreis erfolgt die Abholung
der gelben Wertstoffsäcke zum gleichen Zeitpunkt wie die Papierabfuhr und zwar in

Boxtal am:
Montag, den 10.10.2022

und in Freudenberg, Ebenheid, Rauenberg und Wessental am:
Freitag, den 07.10.2022

In Freudenberg und Boxtal wird mit der Papierstraßensammlung bereits morgens ab 6.00 
Uhr begonnen.

****
Probealarmierung der Freiwilligen Feuerwehren 
des Main-Tauber-Kreises 
Die laute Alarmierung der Feuerwehren des Main-Tauber-Kreises findet vierteljährlich, im-
mer am 1. Samstag zu Quartalsbeginn, statt.
Der nächste Termin der Alarmierung: 
Samstag, den 01. Oktober 2022 in der Zeit zwischen 10.30 und 12.45 Uhr. 
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Mobiles Rathaus in Rauenberg
Die Bürgerfragestunde findet, im Rahmen einer Ortschaftsratssitzung, am Dienstag, 
den 18.10.2022, 17.00 Uhr im Rathaus Rauenberg statt.
Vor Ort können Bürger Fragen und Anregungen an den Bürgermeister, Ortsvorsteher 
und Verantwortliche der Stadt Freudenberg stellen.

****
Wir gratulieren recht herzlich
Freudenberg:
05.10.2022	 Herrn Mustafa Kilickeser                             	 zum 75. Geburtstag
12.10.2022	 Frau Mükerrem Özkeser                              	 zum 75. Geburtstag

Boxtal:
04.10.2022	 Frau Hildegard Wutz                                   	 zum 75. Geburtstag

Wessental:
05.10.2022	 Frau Maria-Luise Eckert                                         zum 70. Geburtstag

Redaktionsschluss für die Ausgabe Nr. 19/2022
ist am Freitag, 07. Oktober 2022, um 12 Uhr!

Impressum:
Herausgeber:	 Stadt Freudenberg. Verantwortlich für den Inhalt und andere Veröffentlichungen der 

Stadtverwaltung ist der Bürgermeister oder sein Vertreter im Amt. Stadt Freudenberg 
im Internet: www.freudenberg-main.de, Tel. 09375 - 9200-0

	 E-Mail: amtsblatt@freudenberg-main.de
Satz und Layout:	 Hansen|Werbung GmbH & Co. KG, Fliederweg 6, 63920 Großheubach
	 Werbeanzeigen: mail@hansenwerbung.de, Privatanzeigen: www.hansenwerbung.de
Druck:	 Dauphin-Druck, Großheubach
Auflage:	 1.865 Exemplare
Für unverlangt eingesandte Fotos, Unterlagen und Manuskripte übernehmen wir keine Gewähr. Von uns ent-
worfene Anzeigen können nur mit schriftlicher Genehmigung nachgedruckt werden. Für Druckfehler wird keine 
Haftung übernommen.
Bildnachweis:	 © Stadt Freudenberg                                 
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STÄDTISCHE MITTEILUNGEN

Tremhofes Sondagearbeiten im Bereich der geplanten Strassentrasse der 
L 2310
Die Stadt Freudenberg am Main wurde von der Firma Fritz Weber GmbH & Co. Miltenberger 
Industriewerk KG informiert, dass ab dem 04.10.2022 auf den Flächen des Tremhofes Son-
dagearbeiten im Bereich der geplanten Straßentrasse der L 2310 erfolgen werden.
Bei diesen Arbeiten handelt es sich um, für den Antragssteller verpflichtende Vorerkun-
dungsmaßnahmen, die auf Auflagen von am Planfeststellungsverfahren beteiligten Fach-
stellen zurückzuführen sind. Zu diesem Zweck wird ein Tieflöffelhydraulikbagger auf dem 
geplanten Trassenverlauf der L 2310 die Ober- und Unterbodenschichten voneinander ge-
trennt abtragen und neben dem entstehenden Schurf seitlich zwischenlagern. 
Nach der Freigabe durch die die Maßnahme überwachende behördliche Fachstelle wird 
der Schurf wieder rekultiviert und eingesät werden. Die Arbeiten werden einen Zeitraum 
von ca. zwei Wochen in Anspruch nehmen und arbeitstäglich ausschließlich in der Zeit von 
7.00 – 16.00 Uhr erfolgen.     

****
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- Anzeige - 
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Bernd Hösch als Sprecher der Vereine verabschiedet, Margarete Schmidt 
und Jürgen Klein neu gewählt
Bei der Sitzung der Vereine zur Terminabstimmung für 2023 am Donnerstag, den 15. Sep-
tember, wurde Vereinesprecher Bernd Hösch nach langjähriger Tätigkeit verabschiedet. Die 
Vereine und Bürgermeister Henning dankten ihm für seinen Einsatz für die Vereine der Stadt 
Freudenberg. Im Anschluss wählte die Versammlung Margarete Schmidt als neue Vereine-
sprecherin und Jürgen Klein als deren Stellvertreter. Mit dieser Wahl sind, so Bürgermeister 
Henning, die Vereine des gesamten Stadtgebietes weiterhin gut vertreten.
Die Stadt Freudenberg freut sich auf die Zusammenarbeit.

Bild links: Bernd Hösch, Bürgermeister Roger Henning. Bild rechts: Bürgermeister Roger 
Henning, Margarete Schmidt, Jürgen Klein. Fotos: ©Stadt Freudenberg

****

Öffnungszeiten „Tourismus & Kultur“ in der Nebensaison
Liebe Mitbürger*innen, liebe Gäste,
ab Montag den 17. Oktober gehen wir in die Nebensaison! Unsere Öffnungszeiten sind 
dann:

Montag 9.00 – 12.00 Uhr
Dienstag 9.00 – 12.00 Uhr und 14.00 – 16.00 Uhr

Freitag 9.00 – 12.00 Uhr
Außerhalb der Öffnungszeiten erreichen Sie uns per E-Mail:
touristinfo@freudenberg-main.de oder Sie hinterlassen eine Nachricht auf dem Anrufbe-
antworter: 09375 92009
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Endlich wieder  - wir planen unseren Weihnachtsmarkt 2022!
Sie haben kreative, dekorative, 
selbstgemachte Produkte? Berei-
chern Sie das Angebot unseres 14. 
Freudenberger Weihnachtmarktes. 
Am 3. Adventswochenende 
Samstag, den 10. und Sonntag, 
den 11. Dezember 2022
Gestricktes, Gesägtes, Genäh-
tes, Gemaltes, Gebackenes, Ge-
kochtes….. alle Ihre Ideen sind uns 
willkommen

Machen Sie mit! Wir bieten Ihnen 
- �eine weihnachtliche Atmosphäre in den beheizten, historischen Kellern, dem Amtshaus 

und rund um das historische Ensemble
- sehr niedrige Standgebühren
- ein weihnachtliches Rahmenprogramm für die Besucher

Melden Sie sich bis 30.10.22, wir freuen uns auf Sie und Ihr Angebot: 
Ihre Ansprechpartnerin bei „Tourismus & Kultur“ ist Fr. Petra Fiederling. Tel.: 09375 920090, 
E-Mail: touristinfo@freudenberg-main.de

****

Wirtshaussingen im Oktober!
Der Seniorenbeirat hat für das Wirtshaussingen im Oktober zwei Möglichkeiten beschlos-
sen. Der Musiker Bernd Eilbacher hat schon mehrfach in Freudenberg unsere Sängerinnen 
und Sänger begeistert und wird am Donnerstag, dem 13. Oktober, ab 17 Uhr am 
Maingarten für uns aufspielen. Bei schlechtem Wetter werden wir ab 19 Uhr im Amtshaus 
singen. Für die Bürgerinnen und Bürger aus den Ortsteilen wird empfohlen, das RufTaxi zu 
bestellen unter 0621-1077-077 oder www.vrn.de. Die Bewohner der Kernstadt können 
einen privaten Fahrdienst anfordern bei Christine Bieber, 09375-562. Die Vorstandschaft  
Der Vorsitzende des Seniorenbeirates.
Grundsteuerberatung
Herr Hartmut Beil, hat sich bereit erklärt bei der Erfassung für die Grundsteuerreform behilf-
lich zu sein. Bei Bedarf melden Sie sich bitte bei Herrn Beil unter der Tel. Nr. 09375/8364.



- 9 -

A
G

E
N

T
U

R
M

A
R

K
E

T
IN

G
M

E
D

IE
N

A
G

E
N

T
U

R

Großheubach
Fliederweg 6

Kleinheubach
Hauptstraße

KleinheubachKleinheubach
HauptstraßeWir sind umgezogen…

Fliederweg 6 | Großheubach | Tel. 09371 4407 | mail@hansenwerbung.de | hansenwerbung.de

Wir arbeiten für viel

INFORMATION
und IHREN ERFOLG!

DIE 
WERBEBANDE
IST UMGEZOGEN!

Fliederweg 6 | Großheubach | Tel. 09371 4407Tel. 09371 4407 | mail@hansenwerbung.de | hansen | mail@hansenwerbung.de | hansenwerbung.de63920 Großheubach | Tel. 09371 4407 | mail@hansenwerbung.de | hansenwerbung.de

- Anzeige - 
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Schweißer  (m/w/d)

- Anzeige - 
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SONSTIGE MITTEILUNGEN

Sprechtag Deutsche Rentenversicherung
Der nächste Sprechtag der Deutschen Rentenversicherung findet am:

Dienstag, den 11. Oktober 2022
von 8.30 – 15.30 Uhr

im Rathaus Wertheim, statt. Beratungstermine werden unter der Tel. Nr. 09342/301-270 
vergeben. Für einfache Beratungen und Rentenanträge sowie Anträge auf Rehabilitation/
Leistungen zur Teilhabe steht Ihnen wie bisher die Ortsbehörde Ihres Wohnortes zur Ver-
fügung!

****

Tourismusverband „Liebliches Taubertal“ traf sich in Freudenberg.  
Geschäftsführer Sven Dell im Amt bestätigt – Frank Bundschu Beisitzer
Die Mitglieder des Tourismusverbands „Liebliches Taubertal“ e.V. trafen sich am Dienstag, 
13. September, zur Mitgliederversammlung, um das vergangene Jahr Revue passieren zu 
lassen und die Weichen für das kommende Jahr zu stellen.
In Freudenberg am Main, der nord-westlichsten Stadt der Urlaubsregion „Liebliches Tau-
bertal“, kamen knapp 50 Vertreterinnen und Vertreter aus Kommunen, Landkreisen und 
Mitgliedsbetrieben im historischen Amtshauskeller zusammen. Der Vorsitzende des Ver-
bands, Landrat Christoph Schauder, betonte, dass man auch in Zukunft eng mit den über-
geordneten Verbänden „Tourismus Marketing Baden-Württemberg“ und „Tourismusverband 
Franken“ zusammenarbeiten werde „Gerade im Tourismus ist die Vernetzung mit anderen 
Destinationen wichtig. Wir möchten die Kooperationen sowohl mit den baden-württember-
gischen als auch mit bayerischen Nachbarn weiter ausbauen, das eine schließt das andere 
nicht aus“, sagte Landrat Schauder.
Der kommissarische Geschäftsführer Sven Dell, hauptamtlich Kurdirektor in Bad Mergent-
heim, berichtete von den Aktivitäten des Tourismusverbands im Jahr 2021. „Leider war 
das vergangene Jahr noch deutlich geprägt von Corona. Etliche Veranstaltungen konnten 
nicht stattfinden. Dennoch haben wir viele Projekte umgesetzt, beispielsweise wurde der 
Rad-Klassiker wieder mit fünf Sternen ausgezeichnet und die Produktlinie Waldbaden ins 
Leben gerufen“, fasste Geschäftsführer Dell zusammen. „Not macht auch erfinderisch. 
Coronakonform wurden zwei digitale Weinproben angeboten sowie eine Ausstellung mit 
besonderen Fahrrädern, die in verschiedenen Schaufenstern bewundert werden konnten“, 
ergänzte Dell. Auch im laufenden Jahr 2022 konnten bereits viele Projekte umgesetzt wer-
den. Einige zuvor ausgefallene Termine wie die Oldtimerausfahrt oder der Autofreie Sonntag 
wurden nachgeholt, ebenfalls präsentierte sich die Ferienregion wieder auf verschiedenen 
Märkten und Veranstaltungen.
Aufgrund des Ausscheidens zweier Vorstandsmitglieder fanden Neuwahlen statt. Frank 
Bundschu, Erster Vorsitzender des Deutschen Hotel- und Gaststättenverbandes (DEHOGA) 
Main-Tauber, wurde einstimmig zum Beisitzer gewählt. Der Bad Mergentheimer Kurdirek-
tor Sven Dell führt seit Ende 2021 kommissarisch die Geschäfte des Tourismusverbands. 
Er wurde nun offiziell von den Mitgliedern im Amt bestätigt. Beide Nachwahl-Kandidaten 
rücken in die laufende Amtsperiode bis zu den offiziellen Neuwahlen im Jahr 2023 ein. 
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Um zusätzlich die Handlungsfähigkeit des Verbands zu verbessern, wurden verschiedene 
Punkte der Vereinssatzung modernisiert und angepasst.
Als letzter Tagesordnungspunkt stand die Inthronisierung der Taubertäler Weinhoheiten an. 
Zunächst verabschiedete sich die amtierende Weinkönigin Michaela Wille nach sechs Jahren 
und bedankte sich für die Unterstützung und die vielen positiven Begegnungen, die sie in 
ihren Amtszeiten als Prinzessin und Königin erfahren durfte. Anschließend reichte sie die 
Krone an ihre Nachfolgerin und Schwester Christina Wille weiter, die sie zuvor bereits als 
Taubertäler Weinprinzessin unterstützt hatte. Weiterhin als Weinprinzessin fungiert außer-
dem Mareike Fries. Die beiden frisch gekrönten Weinhoheiten walteten sogleich ihres Amtes 
und stellten den Anwesenden gekonnt zwei Taubertäler Weinspezialitäten vor. Verlängert 
wurde außerdem die Amtszeit der Grünkernkönigin Annika Müller.
Zum Abschluss des offiziellen Teils betonte Landrat Schauder noch einmal die außerordent-
liche Bedeutung des Fremdenverkehrs für das Taubertal. „Der Tourismus ist der zweitgrößte 
Wirtschaftsfaktor unserer Region. Der Inlandstourismus nimmt nach Corona einen höheren 
Stellenwert ein als bisher, hierfür ist das Taubertal bestens aufgestellt.“ Lra

Bilder 1: Landtrat Schauder und Bürgermeister Henning Bild 2: Mitgliederversammlung  
Bild 3: Abstimmung bei den Wahlen in der Mitgliederversammlung des Tourismusverbandes 
„Liebliches Taubertal“: Sven Dell wurde offiziell als Geschäftsführer im Amt bestätigt, Frank 
Bundschu ist nun Beisitzer. Bild 4: Die bisherige Weinkönigin Michaela Wille (rechts) gibt 
die Krone an ihre Schwester, Christina Wille, weiter. Fotos: Landratsamt Main-Tauber-Kreis, 
Frank Mittnacht
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Aufruf zur Gastfamiliensuche - Internationaler Schüleraustausch 
Wir suchen Familien, die gerne mit einem jungen Menschen eines anderen Kulturkreises 
ihren Alltag teilen möchten. Die Jugendlichen sind gegen Masern und zwei Mal gegen  
Covid-19 geimpft. 
Brasilien
Familienaufenthalt: 14. Januar – 08. Februar 2023, Pastor-Dohms-Schule, Porto Alegre
20 Schüler*innen mit guten Deutschkenntnissen, Alter 15-17 Jahre
Peru
Familienaufenthalt: 07. Januar – 17. Februar 2023, Alexander von Humboldt Schule, Lima
38 Schüler*innen mit guten Deutschkenntnissen, Alter 15-17 Jahre
El Salvador
Familienaufenthalt: ca. 16. April – ca. 11. Juli 2023, Deutsche Schule San Salvador
25 Schüler*innen mit guten Deutschkenntnissen, Alter 16-17 Jahre
Alle unsere Austauschprogramme beruhen auf Gegenseitigkeit. Unsere Gastfamilien-suche 
erstreckt sich auf das gesamte Bundesgebiet.
Interessiert? Weitere Informationen bei:
Schwaben International e.V., Uhlandstr. 19, 70182 Stuttgart
Tel. 0711 – 23729-13, Fax 0711 – 23729-31, schueler@schwaben-international.de
http://www.schwaben-international.de/schueleraustausch/

****
Impfterminportal für Baden-Württemberg gestartet -  Termine einfach 
buchen – online oder telefonisch
660 Ärztinnen und Ärzte, Zahnärztinnen und -ärzte sowie Apotheken aus Baden-Württ-
emberg haben sich bereits beim Portal impftermin-bw.de registriert. Damit stehen zum 
heutigen Start rund 10.000 Impftermine pro Woche zur Buchung bereit. Jeden Tag kommen 
weitere Termine hinzu. Corona-Impftermine können in Baden-Württemberg von heute an 
online über impftermin-bw.de gebucht werden, telefonisch unter 0800 / 282 272 91. Das 
Impfterminportal des Landes geht zeitgleich mit der vom Bundgesundheitsministerium für 
diese Woche angekündigten Auslieferung der BA.4/BA.5-Impfstoffe an den Start.
Bei der Buchung eines Termins über impftermin-bw.de können gezielt Termine in der nähe-
ren Umgebung gesucht werden. Bürgerinnen und Bürger können dann aus den angebote-
nen Terminen auswählen, wann, wo und mit welchem Impfstoff sie geimpft werden möch-
ten. Bei der Terminvergabe wird bereits im Vorfeld über den bei der Impfung verwendeten 
Impfstoff informiert. Direkt nach Abschluss einer Terminbuchung erfolgt per E-Mail oder per 
SMS eine Terminbestätigung. Man kann zudem nicht nur für sich, sondern auch für weitere 
Personen – etwa die Großmutter, den Partner oder die Freundin – einen Termin buchen.
Aktuell empfiehlt die Ständige Impfkommission (STIKO) eine weitere Auffrischimpfung 
(vierte Impfung) unter anderem für Personen ab dem Alter von 60 Jahren. Eine Empfeh-
lung für die variantenangepassten Impfstoffe wird erwartet. Eine fünfte Impfung kann in 
besonderen Ausnahmefällen sinnvoll sein. Ausführliche Informationen finden Sie unter RKI 
- Impfungen A - Z - STIKO-Empfehlung zur COVID-19-Impfung
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StudioBühne Kulturverein Bad Mergentheim gastiert in Freudenberg:
„Die Acht Frauen“, 8 Wahrheiten und eine Wirklichkeit, ein Karussell der Neurosen

Ein wahres Highlight der Theaterdar-
stellung wird in der Turnhalle Freu-
denberg am 28.10. um 19.30 statt-
finden. Die StudioBühne Kulturverein 
Bad Mergentheim gastiert mit dem 
brillianten Stück „Die Acht Frauen“, 
einer brisanten Kriminalkomödie von 
Robert Thomas. Robert Thomas 
schuf mit diesem Stück eine amü-
sante Mixtur aus Kriminalstück, Ko-
mödie und Psychodrama.
„Die acht Frauen“ wurde 1961 mit 
grandiosem Erfolg in Paris uraufge-
führt, 2002 von François Ozon - mit 
Musik aufgepeppt - fürs Kino ad-
aptiert und mit einer ganzen Reihe 
hochkarätiger Preise ausgezeichnet. 
Bekanntheit erlangte das Werk, als 
es 2002 unter der Regie von François 
Ozon mit Catherine Deneuve ver-
filmt wurde. „Das Stück wurde von 
berühmten Frauen gespielt, hat Ge-
schichte, eine abwechslungsreiche, 
spannende Handlung, die Charak-
tere der Frauen sind gegensätzlich, 
zynisch, kantig, verrucht, gehässig, 
bedauernswert oder zuckersüß.“ 

Eine abgelegene Villa, ein verschneiter Ort und eine wohlhabende Familie, die den Ge-
burtstag des Hausherren feiern will, kommt zusammen. Sieben Frauen, die achte erscheint 
unerwartet, nachdem der Hausherr tot aufgefunden wird. Der Hausherr wird ermordet und 
die Panik bricht aus. Tot ist auch das Telefon, die Autokabel sind durchgeschnitten. Der 
Schnee liegt meterhoch, man ist von der Außenwelt abgeschnitten. Eine fatale Situation. Pa-
nik kommt auf! Ist der Mörder vielleicht noch im Haus? Dazu Misstrauen, Verdächtigungen 
und gegenseitige Beschuldigungen. Denn eines wird schnell klar: In diesem Fall muss der 
Mörder eine Mörderin sein. 
Die Studiobühne besteht seit 1964. In zahlreichen Inszenierungen der Klassik sowie der 
Moderne konnten sogar einige der höchsten Auszeichnungen des Amateurtheaters gewon-
nen werden. 

Karten gibt es ab 13.09. zu 10 € im Vorverkauf und zu 12 € an der Abendkasse. 
Vorverkauf bei „Tourismus & Kultur“ Freudenberg oder telefonische Reservie-
rung unter: 01718550688. 
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So werden Wohnhäuser fit für den Winter: Online-Infoabend am 
29. September, Kostenfreie Veranstaltung von Zukunft Altbau
Zukunftsfähiges Eigenheim: Sofort-Maßnahmen gegen die aktuelle Energieknappheit und 
Blick nach vorne. Das Haus im kommenden Winter nicht ausreichend beheizen zu können 
– diese Sorge haben derzeit viele Hauseigentümerinnen und Hauseigentümer. Was man 
dagegen tun kann, zeigen ausgewiesene Fachleute am 29. September 2022 bei einem 
Online-Infoabend von 18 bis 19:30 Uhr. Inhalt der kostenfreien Veranstaltung sind fir-
menneutrale Tipps zum effizienten Heizen und Lüften, geringinvestive Sofortmaßnahmen 
zum Selbermachen etwa bei der Dämmung, aber auch mittel- bis langfristige energetische 
Modernisierungen. Veranstalter ist das vom Umweltministerium Baden-Württemberg geför-
derte Informationsprogramm Zukunft Altbau. Beim Infoabend erfahren Interessierte auch, 
welche aktuellen Förderangebote das Sanieren günstiger machen, wo man die richtigen 
Informationen findet und wer in der Region kompetent berät. Eine Anmeldung ist nicht 
erforderlich: www.zukunftaltbau.de/online-seminar. 

- Anzeige - 

Hauptstraße 47
63927 Bürgstadt

  9 98 50

Fax: (0 93 71) 9 98 51
Mobil: 01 71/266 76 19

hubheiz-service@t-online.de

Allen, die mich an meinem

85. Geburtstag
mit guten Wünschen und Geschenken erfreut haben,

möchte ich sehr herzlich danken.
Besonders danke ich meinen Familien, Verwandten und Freunden.

Danke auch dem Musikverein Harmonie Boxtal
für die gelungene Überraschung.

    Boxtal, im September 2022             Alois Wienand
- Anzeige - 
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Wenn die Sonne des Lebens untergeht, leuchten die Sterne der Erinnerung.

Karin Schmid
* 04.03.1952    † 05.09.2022

Du wirst uns fehlen!

Dein Mann Ernst
Daniela und Meiko
Rocky, Isabell, Michelle, Leandro, Leticia
Kevin, Stephanie, Sophia, Alina
Anke, Daniel, Darian, Damian, Mira
Jenny, Carsten, Alessio, Mara

- Anzeige - 

- Anzeige - 



- 17 -

BEREITSCHAFTSDIENSTE

Nacht- und Bereitschaftsdienst der Apotheken Raum Wertheim
Do.	 29.09.	 Main-Tauber-Apoth.	 Wertheim, Eichelgasse 56 A	 09342/1830
Fr.	 30.09.	 Schäfeŕ s Apotheke	 Wertheim, Bahnhofstr. 23	 09342/9177300
Sa.	 01.10.	 Bären-Apotheke	 Bestenheid, Leonhard-Karl-Str.3	 09342/5100
So.	 02.10.	 Stadt-Apotheke	 Stadtprozelten, Hauptstr. 139	 09392/97900
Mo.	 03.10.	 Hof-Apotheke	 Wertheim, Eichelgasse 1	 09342/914510
Di.	 04.10	 Schäfeŕ s Apotheke	 Kreuzwerth., Ob.Pfarrgasse 26	 09342/21999
Mi.	 05.10.	 Reinhardshof Apoth.	Wertheim,Th.Heuss-Str. 99	 09342/920111
Do.	 06.10.	 Triefenstein-Apoth.	 Triefenstein, Homburgerstr. 11 	 09395/251
Fr.	 07.10.	 Apotheke am Grohberg	Faulbach, Hauptstr. 6	 09392/2555
Sa.	 08.10.	 Marien-Apotheke	 Freudenberg, Hauptstr. 119	 09375/296
So.	 09.10.	 Apostel-Apotheke	 Esselbach, Dorfstr. 5	 09394/718
Mo.	 10.10.	 Main-Tauber-Apoth.	 Wertheim, Eichelgasse 56 A	 09342/1830
Di.	 11.10.	 Schäfeŕ s Apotheke	 Wertheim, Bahnhofstr. 23	 09342/9177300
Mi.	 12.10.	 Bären-Apotheke	 Bestenheid, Leonhard-Karl-Str.3	 09342/5100
Do.	 13.10	 Stadt-Apotheke	 Stadtprozelten, Hauptstr. 139	 09392/97900

****

Nacht- und Bereitschaftsdienst der Apotheken Raum Miltenberg
Do.	 29.09.	 Anker-Apotheke	 Miltenberg, Hauptstr. 21 – 23	 09371/6689801
Fr.	 30.09.	 Mäander-Apotheke	 Miltenberg, Hauptstr. 23	 09371/2944
Sa.	 01.10.	 Engelberg-Apotheke	Großheubach, Hauptstr. 11	 09371/3637
So.	 02.10.	 Adler-Apotheke	 Bürgstadt, Kolpingstr. 2	 09371/9480700
Mo.	 03.10.	 Löwen-Apotheke	 Amorbach, Löhrstr. 4	 09373/1616
Di.	 04.10	 Martins-Apotheke	 Bürgstadt, Miltenberger Str. 7	 09371/7009
Mi.	 05.10.	 Park-Apotheke	 Miltenberg, Bürgstadter Str. 26	 09371/9895800
Do.	 06.10.	 Nord-Apotheke	 Miltenberg, Brückenstr. 25	 09371/3130
Fr.	 07.10.	 easy-Apotheke	 Kleinheubach, i.d. Seehecke1	 09371/6504254
Sa.	 08.10.	 Abtei-Apotheke	 Amorbach, Debonstr. 3d	 09373/97370
So.	 09.10.	 Anker-Apotheke	 Miltenberg, Hauptstr. 21 – 23	 09371/6689801
Mo.	 10.10.	 Mäander-Apotheke	 Miltenberg, Hauptstr. 23	 09371/2944
Di.	 11.10.	 Engelberg-Apotheke	Großheubach, Hauptstr. 11	 09371/3637
Mi.	 12.10.	 Adler-Apotheke	 Bürgstadt, Kolpingstr. 2	 09371/9480700
Do.	 13.10	 Löwen-Apotheke	 Amorbach, Löhrstr. 4	 09373/1616

Der Dienst beginnt um 8.00 Uhr und endet jeweils um 8.00 Uhr des nächsten Tages! Diese 
Daten sind tagesaktuell und unterliegen einem ständigen Änderungsservice.
Tagesaktuelle Informationen erhalten Sie auf den Internetseiten der Landesapotheker-
kammer Baden-Württemberg (www.lak-bw.de/Notdienst) oder Bayern (www.lak-Bayern.
notdienst-portal.de) Hier stehen Ihnen verschiedene
Möglichkeiten zur Verfügung, um die Notdienstdaten aus der für Sie relevanten Region über 
einen längeren Zeitraum zu erhalten. 
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FREUDENBERGER TERMINE

Förderverein General-Do. 29 .09. städt. versammlung 19:30 Musikschule Freudenberg 
Musikschule 
Heimat- und Autoren- Dorfgemeinschaftshaus Fr. 30.09. Kulturverein 19:00 
Wessental lesung Wessental 

So. 02.10. Stadt Bürgermeister 08:00- Freudenberg und 
Freudenberg wahl 18:00 Stadtteile 

So. 02.10. SC Oktoberfest 19:00 Sportgelände 
Freudenberg Freudenberg 

Bürger-

Fr. 07.10. initiative Gründungs- 19:00 Gemeindezentrum Dorfladen versammlung 
Boxtal 

Sa. 08.10. Kerbe- Kerb 19:00 Turnhalle Freudenberg burschen 

Touristik-
gemeinschaft 

Sa. 08.10. Liebliches Taubertäler 10:00 Treffpunkt: Dürrhof 
Taubertal und Wandertage Rauenberg 
Stadt 
Freudenbero 
VdK Senioren-Mi. 12.10. Ortsgruppe nachmittag 15:00 Wendelinussaal 
Rauenberq 
Kath. Denkanstöße 

Do. 13.10. Seelsorge- Gesprächs- 19:00 Bernhardsaal einheit 
Freudenberq runde 
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RUFprivat GmbH • Industrieweg 15 
63924 Kleinheubach • Tel.: 0 93 71 98 98 422
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www.rufprivat.de
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Heizung

Bad

Klima

Photovoltaik

Ihr Partner für:

 …   wärmstens 
 zu empfehlen!

- Anzeige - 

- Anzeige - 
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Behaltet mich in Erinnerung,
wie ich in schönen Stunden
mit euch zusammen war.

Herr Josef Böxler
* 25. Oktober 1932 in Boxtal     

† 14. September 2022 in Ascheffel

Im Gedenken
Alfred Böxler mit Ehefrau Rebecca

Traueradresse:
24361 Lehmsiek, Harzhofer Weg 45a

Eckernförde/Ascheff el 
im September 2022
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- Anzeige - 
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R. BlümelR. Blümel
Betten und Matratzen

Freudenberg-Rauenberg · Tel. 09377/313
www.betten-bluemel.de

Geschäftszeiten: 
Mo. - Mi. 9 - 18 Uhr · Do. 14 - 18 Uhr

Fr. 9 - 18 Uhr · Sa. 9 - 13 Uhr

- Anzeige - 

AMTSBLATT
NACHRICHTEN AUS DER REGION
Dein

JETZT
kostenlos

downloaden!

Immer aktuell mit unserer 
Amtsblatt-APP!
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AUS DEN VEREINEN
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Hennig Aufstockungen
- sauber, schnell und kreativ!

hennig-haus.de
Mehr Info unter: Tel. 0 93 71- 97 42 - 0

Hennig Haus GmbH & Co. KG • Stammsitz und Ausstellung: Großheubach
Ausstellung: Aschaffenburg bei Möbel Kempf
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Autohaus Bilz GmbH • Hauptstraße 39 • 97903 Collenberg • Telefon: 09376 / 218
info@ford-autohaus-bilz.de • www.ford-bilz-collenberg.de 

Lästiges Thema „Rädereinlagerung“

Schwere Räder schleppen

Platzmangel                                          

Schwarze Hände                                  

Reifengeruch im Keller

Wir haben die 

   Lösung für Dich:

Rädereinlagerung 
bei uns für

nur 29,90 €

Winterräderwechselaktion
im Zeitraum vom 
01. – 31.10.2022
für alle PKW`s für

nur 24,50 €

©
 h

an
se

nw
er

bu
ng

.d
e

- Anzeige - 

- 36 - 



- 37 -



- 38 - 



- Anzeige - 

                              
            

                           
               
        

 
 
 
 
 
 
 
 
 

   
Unsere Häcke ist noch bis zum              

09.10.22         
für Sie geöffnet (täglich von 11.30 Uhr bis 23 Uhr)                  

    Auf Ihr Kommen freut sich Familie Meisenzahl & Team 
Weingut Meisenzahl ~ Freudenberger Str. 30/32 ~ 63927 Bürgstadt ~ 09371/67672 

- Anzeige - 
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Volksbank Immobilien GmbH
Ein Unternehmen der 
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BEWIRTUNG DURCH:
EINTRITT: 9€
EINLASS: 19:30 UHR

TURNHALLE FREUDENBERG
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